
Rodinné nedele v múzeu / Projekt pre rodiny s deťmi
Projekt Slovenského národného múzea Rodinné nedele v múzeu začal od apríla 2009. Podujatie určené rodinám pravidelne 

ponúka možnosť stráviť zábavné a tvorivé poznávacie popoludnie vo viacerých múzeách SNM (Bratislava). Program podujatia 

je založený na spolupráci rodiča s dieťaťom/s deťmi. Rodičia sa spolu s deťmi podieľajú na riešení rôznych úloh, pátraní vo 

výstave či spoločných tvorivých aktivitách. 

Ďalšie rodinné nedele / Čo sme pre Vás pripravili do budúcna
Rodinné nedele v múzeu sú pripravované pravidelne, približne každé dve mesiace vždy v inom múzeu Slovenského národného 

múzea. Ďalšia Rodinná nedeľa v múzeu sa bude konať koncom septembra alebo začiatkom októbra 2009. Aktuálne termíny 

a podrobnejšie informácie o Rodinných nedeliach v múzeu nájdete vždy na www.snm.sk (vzdelávacie programy) približne 

mesiac pred termínom ich konania. 

Rezervácia programu / Ako získať viac informácií
Projekt Rodinné nedele v múzeu je potrebné si vopred objednať a dohodnúť. Z organizačných a priestorových dôvodov je • 

nutné si vašu účasť rezervovať (minimálne týždeň vopred). 

Poplatok za účasť na programe Na vlnách rieky Dunaj je 5 € na jednu rodinu.• 

Vstupné do SNM – Výstavného pavilónu Podhradie je 3,32 € pre dospelých a 1,66 € pre deti. • 

Materiál potrebný na realizáciu programu zabezpečuje SNM. • 

Program je určený pre rodiny s deťmi od 5 rokov.• 

Kontakt 
Eva Kotláriková, Elena Senková, Marcela Lukáčová

Slovenské národné múzeum 

Oddelenie múzejnej pedagogiky, Bratislava

tel.: 02/592 072 47, 02/204 912 48 

mail: senkova@snm.sk , kotlarikova@snm.sk

www.snm.sk 

Hľadáte miesto, kde by ste mohli stráviť inšpiratívne chvíle so svojimi deťmi? 

Radi by ste spojili zábavu s poznávaním nových a zaujímavých vecí? Navštívte 

Slovenské národné múzeum a pripravte sebe a celej svojej rodine nezabudnuteľné 

zážitky. U nás môžete načerpať energiu a stráviť príjemné nedeľné popoludnie. 

Slovenské národné múzeum

Na vlnách rieky Dunaj

Ďalšie stretnutie v rámci projektu Rodinné nedele v múzeu sa bude konať

23. 8. 2009 v čase od 14.00 do 17.00 h v SNM – Výstavnom pavilóne Podhradie 

na Žižkovej ulici 16 v Bratislave. Program a všetky aktivity budú prebiehať na dvoch výstavách: 

samostatné skúmanie historických prameňov si môžete vyskúšať na výstave Štefánik – človek 

a legenda a dozvedieť sa tak viac o Štefánikovi a dobe, v ktorej žil. Druhá časť programu a aktivít je 

venovaná rieke Dunaj a jej meniacim sa podobám, ktoré mapuje výstava Danubius Fluvius. Zoznámite 

s rukopisnými mapami z 19. storočia a fotografi ami, spoločne sa naučíme viac o technike tvorenia 

mapy a jej dôležitosti v minulosti i dnes. Porozprávame sa o povolaniach spojených s touto riekou, ako 

napríklad ryžovanie zlata, rybárstvo alebo mlynárstvo, zoznámime sa aj s vodnými stavbami, mostami 

a Ostrihomským vodným strojom, ktorý je inštalovaný na nádvorí múzea.

Rodinná nedeľa 23. 8. 2009
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